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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte 
sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

ww.rosensteinundsoehne.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein. 
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Ihre neue Dunstabzugshaube 

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 
vielen Dank für den Kauf dieser Dunstabzugshaube. Dank ihr entfernen Sie effektiv Koch-
gerüche aus Ihrer Küche. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und 
Tipps, damit Sie Ihre neue Dunstabzugshaube optimal einsetzen können. 
 
 
 

Lieferumfang Dunstabzugshaube DAH-100 

• Dunstabzugshaube 

• Abluftrohr 

• Halterung und Montagematerial 

• Rückschlagklappe 

• 2 Fettfilter 

• Aktivkohlefilter 

• Bedienungsanleitung 

 

Lieferumgang Dunstabzugshaube DAH-105 

• Dunstabzugshaube 

• Abluftrohr 

• Halterung und Montagematerial 

• Rückschlagklappe 

• 3 Fettfilter 

• Aktivkohlefilter 

• Bedienungsanleitung 

 
 

Produktvarianten 

• ZX-8905: Dunstabzugshaube DAH-100 mit 60 cm Breite 

• ZX-8906: Dunstabzugshaube DAH-105 mit 90 cm Breite 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 

Bestimmungsgemäße Verwendung 

• Diese Dunstabzugshaube ist für die Verwendung im Haushalt und in haushaltsähnlichen 
Aufstellumgebungen bestimmt. 

• Diese Dunstabzugshaube ist nicht für die Verwendung im Außenbereich bestimmt. 

• Verwenden Sie die Dunstabzugshaube ausschließlich im haushaltsüblichen Rahmen zur 
Absaugung und Reinigung von Kochwrasen, die bei der Zubereitung von Speisen ent-
stehen. Alle anderen Anwendungsarten sind unzulässig. 

• Die Dunstabzugshaube kann im Umluftbetrieb über einer Gas-Kochstelle nicht für die 
Entlüftung des Aufstellraumes verwendet werden. Befragen Sie dazu einen Gas-Fach-
mann 

• Personen, die aufgrund ihrer physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder 
ihrer Unerfahrenheit oder Unkenntnis nicht in der Lage sind, die Dunstabzugshaube si-
cher zu bedienen, müssen bei der Bedienung beaufsichtigt werden. Diese Personen dür-
fen die Dunstabzugshaube nur ohne Aufsicht bedienen, wenn ihnen diese so erklärt 
wurde, dass sie sie sicher bedienen können. Sie müssen mögliche Gefahren einer fal-
schen Bedienung erkennen und verstehen können. 

• Kinder unter acht Jahren müssen von der Dunstabzugshaube ferngehalten werden, es 
sei denn, sie werden ständig beaufsichtigt. 

• Lassen Sie niemals Kinder die Dunstabzugshaube bedienen, reinigen oder warten. 

• Beaufsichtigen Sie Kinder, die sich in der Nähe der Dunstabzugshaube aufhalten. Las-
sen Sie Kinder nicht mit der Dunstabzugshaube spielen. 

• Das Licht der Kochstellenbeleuchtung ist sehr intensiv. Achten Sie insbesondere bei Ba-
bys darauf, dass sie nicht direkt in die Leuchten schauen. 

• Erstickungsgefahr! Kinder können sich beim Spielen in Verpackungsmaterial (z. B. Fo-
lien) einwickeln oder es sich über den Kopf ziehen und ersticken. Halten Sie Verpa-
ckungsmaterial von Kindern fern. 

Technische Sicherheit 

• Durch unsachgemäße Installations- und Wartungsarbeiten oder Reparaturen können er-
hebliche Gefahren für den Benutzer entstehen. Installations- und Wartungsarbeiten oder 
Reparaturen dürfen nur von autorisierten Fachkräften durchgeführt werden. 

• Die elektrische Sicherheit der Dunstabzugshaube ist nur dann gewährleistet, wenn sie 
an ein vorschriftsmäßig installiertes Schutzleitersystem angeschlossen wird. Diese 
grundlegende Sicherheitsvoraussetzung muss vorhanden sein. Lassen Sie im Zweifels-
fall die Elektroinstallation durch eine Elektrofachkraft prüfen. 

• Der zuverlässige und sichere Betrieb der Dunstabzugshaube ist nur dann gewährleistet, 
wenn die Dunstabzugshaube am öffentlichen Stromnetz angeschlossen ist. 

• Mehrfachsteckdosen oder Verlängerungskabel gewähren nicht die nötige Sicherheit 
(Brandgefahr). Schließen Sie die Dunstabzugshaube damit nicht an das Elektronetz an. 
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Sicherheitshinweise und Warnungen 

• Verwenden Sie die Dunstabzugshaube nur im montierten Zustand, damit die sichere 
Funktion gewährleistet ist. 

• Diese Dunstabzugshaube darf nicht an nicht stationären Aufstellungsorten (z. B. Schif-
fen) betrieben werden. 

• Das Berühren spannungsführender Anschlüsse sowie das Verändern des elektrischen 
und mechanischen Aufbaus gefährden Sie und führen möglicherweise zu Funktionsstö-
rungen der Dunstabzugshaube. 

• Öffnen Sie das Gehäuse nur, soweit es im Rahmen der Montage und Reinigung be-
schrieben ist. Öffnen Sie niemals weitere Teile des Gehäuses. 

• Defekte Bauteile dürfen nur gegen solche ausgetauscht werden. 

• Bei Installations- und Wartungsarbeiten sowie Reparaturen muss die Dunstabzugshaube 
vom Elektronetz getrennt sein. Sie ist nur dann vom Elektronetz getrennt, wenn 

• die Sicherungen der Elektroinstallation ausgeschaltet sind oder 

• die Schraubsicherungen der Elektroinstallation ganz herausgeschraubt sind oder 

• der Netzstecker aus der Steckdose gezogen ist. 

Gleichzeitiger Betrieb mit einer raumluftabhängigen Feuer-
stätte 

• ACHTUNG! Vergiftungsgefahr durch Verbrennungsgase! 

• Bei gleichzeitiger Nutzung der Dunstabzugshaube und einer raumluftabhängigen Feuer-
stätte im gleichen Raum oder Lüftungsverbund ist größte Vorsicht geboten. 

• Raumluftabhängige Feuerstätten beziehen ihre Verbrennungsluft aus dem Aufstellungs-
raum und führen ihre Abgase durch eine Abgasanlage (z. B. Kamin) ins Freie. Dies kön-
nen z. B. gas-, öl- , holz- oder kohlebetriebene Heizeinrichtungen, Durchlauferhitzer, 
Warmwasserbereiter, Kochmulden oder Backöfen sein. 

• Die Dunstabzugshaube entzieht der Küche und den benachbarten Räumen Raumluft. 
Dies gilt für folgende Betriebsarten: 

• Abluftbetrieb,  

• Abluftbetrieb mit externem Gebläse, 

• Umluftbetrieb mit außerhalb des Raumes angeordneter Umluftbox. 

• Wird die Dunstabzugshaube gleichzeitig mit Geräten verwendet, die mit Gas oder ande-
ren Brennstoffen betrieben werden, muss eine ausreichende Belüftung des Raumes ge-
währleistet sein. 

• Ohne ausreichende Zuluft entsteht ein Unterdruck. Die Feuerstätte erhält zu wenig Ver-
brennungsluft. Die Verbrennung wird beeinträchtigt. Giftige Verbrennungsgase können 
aus dem Kamin oder Abzugsschacht in die Wohnräume gezogen werden. Es besteht Le-
bensgefahr! 

• Ein gefahrloser Betrieb ist möglich, wenn bei gleichzeitigem Betrieb von Dunstabzugs-
haube und raumluftabhängiger Feuerstätte im Raum oder Lüftungsverbund ein Unter-
druck von höchstens 4 Pa (0,04 mbar) erreicht und damit ein Rücksaugen der Feuerstät-
tenabgase vermieden wird. 

• Dies kann erreicht werden, wenn durch nicht verschließbare Öffnungen, z. B. in Türen 
oder Fenstern, die zur Verbrennung benötigte Luft nachströmen kann. Hierbei ist auf 
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einen ausreichenden Querschnitt der Zuströmöffnung zu achten. Ein Zuluft-/Abluftmauer-
kasten allein stellt in der Regel keine ausreichende Luftversorgung sicher. 

• Bei der Beurteilung muss immer der gesamte Lüftungsverbund der Wohnung beachtet 
werden. Ziehen Sie dazu den Rat des zuständigen Schornsteinfegermeisters hinzu. 

• Wird die Dunstabzugshaube im Umluftbetrieb eingesetzt, wobei die Luft in den Aufstel-
lungsraum zurückgeführt wird, ist der gleichzeitige Betrieb einer raumluftabhängigen 
Feuerstätte unbedenklich. 

Sachgemäßer Gebrauch 

• Durch offene Flammen besteht Brandgefahr!  Arbeiten Sie nie mit offener Flamme unter 
der Dunstabzugshaube. So ist z. B. das Flambieren und das Grillen mit offener Flamme 
verboten. Die eingeschaltete Dunstabzugshaube zieht die Flammen in den Filter. Abge-
lagertes Küchenfett kann sich entzünden. 

• Starke Hitzeeinwirkung beim Kochen auf einer Gaskochstelle kann die Dunstabzugs-
haube beschädigen. 

• Lassen Sie eine Gaskochstelle nie ohne aufgesetztes Kochgeschirr brennen. Schalten 
Sie auch bei kurzzeitigem Herunternehmen des Kochgeschirrs die Gaskochstelle aus. 

• Wählen Sie Kochgeschirr, das der Größe der Kochstelle entspricht. 

• Regeln Sie die Flamme so, dass sie keinesfalls über das Kochgeschirr hinausragt. 

• Vermeiden Sie das übermäßige Erhitzen des Kochgeschirrs (z. B. beim Kochen mit ei-
nem Wok). 

• Kondenswasser kann zu Korrosionsschäden an der Dunstabzugshaube führen. Schalten 
Sie die Dunstabzugshaube immer ein, wenn eine Kochstelle benutzt wird, damit sich 
kein Kondenswasser ansammeln kann. 

• Überhitzte Öle und Fette können sich selbst entzünden und dadurch die Dunstabzugs-
haube in Brand setzen. Beaufsichtigen Sie Töpfe, Pfannen und Frittiergeräte, wenn Sie 
mit Ölen und Fetten arbeiten. Auch das Grillen auf Elektro-Grillgeräten muss deshalb un-
ter ständiger Aufsicht erfolgen. 

• Fett- und Schmutzablagerungen beeinträchtigen die Funktion der Dunstabzugshaube. 
Benutzen Sie die Dunstabzugshaube nie ohne Fettfilter, um die Reinigung der Kochwra-
sen zu gewährleisten. 

• ACHTUNG: Beachten Sie, dass sich die Dunstabzugshaube beim Kochen durch die auf-
steigende Hitze stark erwärmen kann. Berühren Sie das Gehäuse und die Fettfilter erst, 
wenn sich die Dunstabzugshaube abgekühlt hat. 

Sachgemäße Montage 

• Beachten Sie zu Ihrem Kochgerät die Angaben des Herstellers, ob der Betrieb einer 
Dunstabzugshaube darüber erlaubt ist. 

• Die Dunstabzugshaube darf nicht über Feuerungsstätten mit festen Brennstoffen mon-
tiert werden. 

• Wenn der Abstand zwischen Kochgerät und Dunstabzugshaube zu gering ist, kann dies 
zu Beschädigungen der Dunstabzugshaube führen. 

• Blechteile können scharfe Kanten haben und zu Verletzungen führen. Tragen Sie bei der 
Montage Handschuhe, die einen Schnittschutz bieten. 

• Zum Verlegen der Abluftleitung dürfen nur Rohre oder Schläuche aus nicht brennbarem 
Material verwendet werden. Diese sind im Fachhandel erhältlich. 
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• Die Abluft darf weder in einen benutzten Rauch- oder Abgaskamin noch in einen 
Schacht geführt werden, der zur Entlüftung von Aufstellungsräumen mit Feuerstätten 
dient. 

• Wenn die Abluft in einen nicht genutzten Rauch- oder Abgaskamin geführt werden soll, 
beachten Sie die behördlichen Vorschriften. 

• Die Vorschriften über die Ableitung von Luft müssen eingehalten werden. 

• Die Dunstabzugshaube ist nicht für die Installation über einem Kochfeld mit mehr als vier 
Kochstellen vorgesehen. 

Reinigung und Pflege 

• Der Dampf eines Dampfreinigers kann an spannungsführende Teile gelangen und einen 
Kurzschluss verursachen. Benutzen Sie zum Reinigen der Dunstabzugshaube niemals 
einen Dampfreiniger. 

• Die Dunstabzugshaube und ihre Fettfilter sollten regelmäßig gereinigt werden, um sie in 
gutem Zustand zu halten. 

• Trennen Sie die Dunstabzugshaube immer von der Stromversorgung, bevor Sie Filter 
oder das Äußere des Geräts reinigen oder Wartungsarbeiten durchführen. 

Sicherheitshinweise 

• Die Gebrauchsanweisung aufmerksam lesen. Sie enthält wichtige Hinweise für den Ge-
brauch, die Sicherheit und die Wartung des Gerätes. Gebrauchsanweisung sorgfältig 
aufbewahren und gegebenenfalls an Nachbenutzer weitergegeben. 

• Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck, gemäß dieser Gebrauchsanweisung, 
verwendet werden. 

• Beim Gebrauch die Sicherheitshinweise beachten. 

• Vor der Inbetriebnahme das Gerät und seine Anschlussleitung sowie Zubehör auf Be-
schädigungen überprüfen. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es sichtbare Schäden 
aufweist. Beschädigungen an der Dunstabzugshaube können Ihre Sicherheit gefährden. 

• Betreiben Sie das Gerät nur an haushaltsüblichen Steckdosen. Prüfen Sie, ob die auf 
dem Typenschild angegebene Netzspannung mit der Ihres Stromnetzes übereinstimmt. 

• Schließen Sie das Gerät nur an eine ordnungsgemäß geerdete Steckdose an. Wenden 
Sie sich im Zweifelsfall an einen entsprechend qualifizierten Techniker. 

• Die Anschlussleitung nicht quetschen, nicht über scharfen Kanten oder heiße Oberflä-
chen ziehen; Anschlussleitung nicht zum Tragen verwenden. 

• Wenn die Netzanschlussleitung dieses Gerätes beschädigt wird, muss sie durch den 
Hersteller oder seinen Kundendienst oder eine ähnlich qualifizierte Person ersetzt wer-
den, um Gefährdungen zu vermeiden. 

• Den Netzstecker des Gerätes ziehen: -nach jedem Gebrauch, -bei Störungen während 
des Betriebes, -vor jeder Reinigung des Gerätes. 

• Den Stecker nie am Netzkabel oder mit nassen Händen aus der Steckdose ziehen. 

• Das Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch oder ähnliche Verwendungs-
zwecke bestimmt. Es darf nicht für gewerbliche Zwecke verwendet werden! 

• Das Gerät ist nur zur Verwendung in Innenräumen geeignet. 

• Achten sie darauf, dass das Gerät beim Betrieb sicher befestigt ist und nicht über das 
Netzkabel gestolpert werden kann. 
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• Benutzen Sie das Gerät niemals nach einer Fehlfunktion, z.B. wenn das Gerät ins Was-
ser oder heruntergefallen ist oder auf eine andere Weise beschädigt wurde. 

• Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung bei falschem Gebrauch, der durch Nicht-
beachtung der Gebrauchsanleitung zustande kommt. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Ach-
tung Verletzungsgefahr! 

• Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den 
Hersteller oder von ihm ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt werden. 

• Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose betrieben wird die leicht zu-
gänglich ist, damit Sie das Gerät im Notfall schnell vom Netz trennen können. 

• Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus be-
reits geringer Höhe beschädigt werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. 

• Achten Sie auf eine gute Belüftung Ihrer Küche. 

• Die Nichtbeachtung dieser Gebrauchsanweisung kann zum Tod, Brand oder elektri-
schen Schlag führen. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten! 
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Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wen-
den Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum 
Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen 
pro Tag / Monat / Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde. 
 

 
 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich die Produkte ZX-8905-675 und ZX-8906-675 in 
Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU + (EU)2015/863, der EMV-Richtlinie 
2014/30/EU, der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU und der Ökodesignrichtlinie 
2009/125/EG befinden. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support.  
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer ZX-8905 bzw. ZX-8906 ein.
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Produktdetails 

1. Dunstabzugshaube 

 
 

 
 
 
 
 
 

1. Abdeckung 4. Fettfilter 
2. LED-Leuchte 5. Touch-Bedienpanel 
3. Fettfilter-Griff   

 

  

5 4 2 

1 

3 
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2. Touch-Bedienpanel 

 
 
 
 

1. Ein/Aus-Taste 4. Minus-Taste 
2. Plus-Taste 5. Beleuchtungs-Taste 
3. LED-Anzeige   

 

Produktmaße 

HINWEIS: 

Die angegebenen Maße sind in Millimeter und dienen zu Ihrer Orientierung. Bitte 
messen Sie zuvor alles genau ab, bevor Sie Löcher in Ihre Wand bohren. 

 

  

5 4 3 2 1 
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Montage 

HINWEIS: 

Bitte beachten Sie, dass das mitgelieferte Montagematerial für den gewünschten 
Anbringungsort möglicherweise nicht geeignet ist. Passendes Montagematerial 
erhalten Sie im Baumarkt. 

ACHTUNG! 

Die Installationsarbeiten müssen von einem qualifizierten und kompetenten 
Installateur durchgeführt werden. Sollten Sie nicht über die nötigen Kennt-
nisse verfügen, wenden Sie sich an einen Fachmann. 

ACHTUNG! 

Achten Sie darauf, dass an der gewählten Bohrstelle keine Leitungen oder 
Rohre verlaufen. Dies kann zu Verletzungen oder Umgebungsschäden füh-
ren! 

ACHTUNG! 

Nehmen Sie die Montage nicht alleine vor. Bitten Sie mindestens eine 
zweite Person um Hilfe. Gehen Sie besonders vorsichtig vor und lassen Sie 
die Dunstabzugshaube erst los, wenn Sie sicher sind, dass sie sicher hält. 

1. Wichtige Hinweise zu Beginn 

• Stellen Sie vor der Installation sicher, dass der Bereich sauber ist, um das Ansaugen von 
Staub, Schmutz etc. zu vermeiden. 

• Die Dunstabzugshaube darf sich nicht dasselbe Belüftungsrohr mit anderen Geräten wie 
Gasrohr, Wärmerohr und Heißluftrohr teilen. 

• Die Biegung des Lüftungsrohrs sollte ≥120° sein, parallel oder oberhalb des Startpunkts 
und sollte mit der Außenwand verbunden sein. 

• Stellen Sie nach der Installation sicher, dass der Abzug waagerecht steht, damit sich 
kein Fett an einem Ende ansammelt. 
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2. Installation 

2.1 Halterungen 

 

Halterung für innere Abdeckung 

 

Halterung für äußere Abdeckung 

 

Wandhaken  

 

2.2 Dunstabzugshaube installieren 

1. Positionieren Sie die Dunstabzugshaube in einem Abstand von 65 – 75 cm über dem 
Kochfeld, um eine optimale Wirkung zu erzielen. 
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2. Legen Sie die Installationshöhe fest. Schrauben Sie dann die Wandhaken mit 3 Schrau-
ben und die Halterung für die innere Abdeckung mit 2 Schrauben an einer geeigneten 
Stelle Ihrer Wand an. 

 

3. Bringen Sie das Abluftrohr an der Dunstabzugshaube an, indem Sie es über den Luft-
auslass an der Oberseite der Dunstabzugshaube ziehen. 

HINWEIS: 

Sie können die Dunstabzugshaube auch im Umluftbetrieb verwenden. In diesem 
Fall müssen Sie kein Abluftrohr installieren. 

4. Setzen Sie die äußere Abdeckung (ohne Lüftungsschlitze an der Seite) auf die Dunst-
abzugshaube. Das Ende mit der abgestuften Kante muss nach unten zeigen. Stellen 
Sie sicher, dass die Abdeckung ganz nach unten gedrückt ist, so dass sie den Motor-
block umschließt. 

5. Setzen Sie die innere Abdeckung in die äußere Abdeckung ein. Die Lüftungsschlitze an 
der Seite zeigen nach oben. Achten Sie darauf, dass die innere Abdeckung stets frei 
herausziehbar ist. 

6. Bringen Sie die Halterung für die äußere Abdeckung mit 2 Schrauben von innen an der 
Oberkante der äußeren Abdeckung an. Achten Sie dabei darauf, dass die Wölbung der 
Halterung nach innen zeigt. 
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7. Setzen Sie die Dunstabzugshaube auf die Wandhaken. 
8. Ziehen Sie die innere Abdeckung aus und schrauben Sie sie mit 2 Schrauben an die 

Halterung für die innere Abdeckung. 

ACHTUNG! 

Gehen Sie beim Herausziehen der inneren Abdeckung vorsichtig vor, da die 
Dunstabzugshaube nur auf den Haken aufsitzt und noch nicht festge-
schraubt ist. Andernfalls könnte sie herunterfallen, was zu Umgebungs-
schäden und Verletzungen führen kann. 

 

9. Befestigen Sie nun die Dunstabzugshaube mit Sicherheitsschrauben (ST4*30 mm) an 
der Wand. Entfernen Sie dazu die Fettfilter. Im Inneren der Dunstabzugshaube unter-
halb des Motors sehen Sie auf der Rückseite die vorgebohrten Löcher für die Schrau-
ben.  

 

10. Verbinden Sie das Abluftrohr mit Ihrem Abluftsystem. 
11. Verbinden Sie die Dunstabzugshaube mit der Stromversorgung. Die Touch-Tasten so-

wie die LED-Anzeige leuchten kurz auf und es ertönt ein Signalton. 
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Verwendung 

1. Ein- und ausschalten 

1. Tippen Sie auf die Ein/Aus-Taste. Ein Signalton ertönt. Die Ein/Aus-Taste leuchtet und 
in der LED-Anzeige leuchtet die 1. Die Dunstabzugshaube ist auf der geringsten Ge-
schwindigkeitsstufe eingeschaltet. 

2. Tippen Sie erneut auf die Ein/Aus-Taste, um die Dunstabzugshaube auszuschalten. Ein 
Signalton ertönt. Die Ein/Aus-Taste und die LED-Anzeige erlöschen. 

2. Geschwindigkeiten einstellen 

1. Schalten Sie die Dunstabzugshaube ein. Sie läuft auf der geringsten Geschwindigkeits-
stufe. 

2. Tippen Sie auf die Plus-Taste, um die mittlere Geschwindigkeit einzustellen. In der 
LED-Anzeige leuchtet die 2. 

3. Tippen Sie ein zweites Mal auf die Plus-Taste, um die höchste Geschwindigkeit einzu-
stellen. In der LED-Anzeige leuchtet die 3. 

4. Tippen Sie ein drittes Mal auf die Plus-Taste, um die Boost-Funktion einzuschalten. In 
der LED-Anzeige leuchtet die 4. Nach 5 Minute auf der Boost-Stufe kehrt die Dunstab-
zugshaube automatisch wieder zur höchsten Geschwindigkeit (Stufe 3) zurück. 

5. Tippen Sie auf die Minus-Taste, um die Geschwindigkeit zu reduzieren. 

3. Beleuchtung ein- und ausschalten 

1. Tippen Sie auf die Beleuchtungs-Taste, um das Licht einzuschalten. 
2. Tippen Sie erneut auf die Beleuchtungs-Taste, um das Licht auszuschalten. 

4. Fettfilter entfernen und einsetzen 

Drücken Sie den Hebel am Fettfilter-Griff und nehmen Sie den Fettfilter ab. Um den Fettfil-
ter wieder zu befestigen, setzen Sie ihn in den Rahmen der Dunstabzugshaube ein und 
drücken Sie den Hebel am Fettfilter-Griff, damit der Fettfilter einrastet. 
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5. Aktivkohlefilter tauschen 

1. Trennen Sie die Dunstabzugshaube von der Stromversorgung. 
2. Entfernen Sie die Fettfilter. 
3. Die Aktivkohlefilter befinden sich an beiden Seiten des Motors. Drehen Sie sie und zie-

hen Sie sie dann ab. 
4. Setzen Sie einen neuen Filter auf und drehen Sie ihn fest. 

 

HINWEIS: 

Aktivkohlefilter sind nur bei Umluftbetrieb erforderlich. 

Reinigung und Wartung 

1. Aluminium-Fettfilter 

Reinigen Sie den Filter regelmäßig, damit die Dunstabzugshaube korrekt funktioniert. Nut-
zen Sie dazu keine korrosiven Reinigungsmittel. Halten Sie sich bitte strikt an die nachste-
henden Richtlinien: 

1. Legen Sie den Filter in sauberes, 40 – 50 °C warmes Wasser. Fügen Sie Reinigungs-
mittel hinzu und lassen Sie den Filter 2 – 3 Minuten einweichen. 

2. Ziehen Sie Handschuhe an und reinigen Sie den Filter mit einer weichen Bürste. Üben 
Sie keinen großen Druck aus, andernfalls könnte das Filtergewebe beschädigt werden. 

2. Dunstabzugshaube 

ACHTUNG! 

Trennen Sie die Dunstabzugshaube von der Stromversorgung, bevor Sie 
mit der Reinigung beginnen. 

• Um das Gehäuse der Dunstabzugshaube über einen langen Zeitraum vor Korrosion zu 
schützen, sollte die Dunstabzugshaube alle zwei Monate mit heißem Wasser und einem 
nicht korrosiven Reinigungsmittel gereinigt werden. 
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• Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel, andernfalls könnte die Dunstab-
zugshaube beschädigt werden. 

• Halten Sie den Motor und andere elektrische Teile fern von Feuchtigkeit und Wasser, an-
dernfalls kann das zu Schäden an der Dunstabzugshaube führen. Lassen Sie kein Was-
ser in den Motor und andere elektrische Teile eindringen. 

3. Aktivkohlefilter 

Der Filter enthält eine Aktivkohle, die den ausströmenden Geruch absorbiert. Die Aktiv-
kohle ist nach einiger Zeit gesättigt, so dass sich die Absorptionskapazität verringert. Die-
ser Filter kann nicht gewaschen oder auf andere Weise gereinigt werden. 
Bei normalem Gebrauch des Geräts sollte der Aktivkohlefilter alle 2 – 3 Monate ausge-
tauscht werden. Bei häufigerem Braten oder Frittieren sollte dieses Intervall verkürzt wer-
den. 

Problemlösung 
Fehler Möglicher Grund Lösung 

Das Licht lässt 
sich einschalten, 
aber der Motor 
funktioniert nicht. 

Ventilator ist blockiert. Entfernen Sie die Blockierung. 

Der Kondensator ist beschädigt. Ersetzen Sie den Kondensator. 

Der Motor blockiert, das Lager 
ist beschädigt. 

Ersetzen Sie den Motor. 

Das Innere des Motors ist aus-
geschaltet oder der Motor riecht 
schlecht. 

Ersetzen Sie den Motor. 

Licht und Motor 
funktionieren 
nicht. 

Abgesehen vom oben Genannten überprüfen sie Folgendes: 

Leuchte(n) beschädigt Ersetzen Sie die Leuchte(n). 

Stecker ist nicht in die Steck-
dose gesteckt. 

Stecken Sie den Stecker in die 
Steckdose. 

Öl tropft aus dem 
Metall-Fettfilter. 

Stark verschmutzter Filter Reinigen Sie sofort den Fettfil-
ter oder ersetzen Sie ihn. 

Dunstabzugs-
haube vibriert 

Der Ventilator ist beschädigt. Ersetzen Sie den Ventilator. 

Der Motor ist nicht fest aufge-
hängt. 

Befestigen Sie den Motor. 

Die Dunstabzugshaube ist nicht 
fest aufgehängt. 

Befestigen Sie die Dunstab-
zugshaube. 

Unzureichende 
Saugkraft 

Der Abstand zwischen Dunstab-
zugshaube und Kochfeld ist zu 
groß. 

Passen Sie den Abstand an. 

Zu starke Belüftung durch offene 
Türen oder Fenster 

Wählen Sie einen neuen Ort. 

Die Dunstabzugs-
haube hängt 
schräg 

Die Befestigungs-/Aufhänge-
schrauben sind nicht fest genug 
angezogen. 

Ziehen Sie die Befestigungs-
/Aufhängeschrauben fest. Ach-
ten Sie auf eine horizontale 
Ausrichtung. 
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Technische Daten 

Stromversorgung 220 – 240 V AC 50 Hz 

Leistungsaufnahme 

Gesamt 73 Watt 

Motor 70 Watt 

Lampen 2x 1,5 Watt 

Saugleistung 600 m³/Std. 

Geschwindigkeitsstufen 4 

LED-Beleuchtung ja 

Modellkennung 5005 / ZX8905 / ZX8906 

Jährlicher Energieverbrauch AEChood 10,4 kWh/a 

Zeitverlängerungsfaktor f 1,1 

Fluiddynamische Effizienz FDEhood 25 

Energieeffizienzindex EEIhood 36,9 

Gemessener Luftvolumenstrom im Best-
punkt QBEP 

221,5 m3/h 

Gemessener Luftdruck im Bestpunkt PBEP 83 Pa 

Maximaler Luftstrom Qmax 482,1 m3/h 

Gemessene elektrische Eingangsleistung 
im Bestpunkt WBEP 

20,4 W 

Nennleistung des Beleuchtungssystems 
WL 

3 W 

Durchschnittliche 
Beleuchtungsstärke 
des Beleuchtungs-
systems auf der 
Kochoberfläche 
Emiddle 

ZX-8905 77 lux 

ZX-8906 70 lux 

Gemessene Leistungsaufnahme im Be-
reitschaftszustand Ps 

0 W 

Gemessene Leistungsaufnahme im Aus-
Zustand Po 

0,40 W 

Schallleistungspegel 58 dB 

Schutzklasse 

 

Schutzklasse I: Schutzleiter 
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Nur innen verwenden 

Länge Abluftschlauch Ca. 14 – 143 cm 

Maße 
ZX-8905 60 x 56 x 50,5 cm 

ZX-8906 90 x 56 x 50,5 cm 

Gewicht 
ZX-8905 12 kg 

ZX-8906 13,8 kg 
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Mode d'emploi 
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Votre nouvelle hotte 

Chère cliente, cher client, 
Nous vous remercions d'avoir choisi cette hotte. 
Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi 
et respecter les consignes et astuces suivantes. 

Contenu hotte DAH-100 

 Hotte 

 Tuyau d'évacuation 

 Support et matériel de montage 

 Clapets anti-retours 

 2 filtres à graisse 

 Filtre à charbon actif 

 Mode d'emploi 

Contenu hotte DAH-105 

 Hotte 

 Tuyau d'évacuation 

 Support et matériel de montage 

 Clapets anti-retours 

 3 filtres à graisse 

 Filtre à charbon actif 

 Mode d'emploi 

Variantes du produit 

 ZX8905 : Hotte DAH-100 60 cm 

 ZX8906 : Hotte DAH-105 90 cm 

Consignes préalables 

Utilisation conforme aux dispositions 

 Cette hotte aspirante est conçue pour une utilisation domestique et dans des 
environnements d'installation similaires à ceux des ménages. 

 Cette hotte n'est pas destinée à être utilisée en extérieur. 

 Utilisez la hotte aspirante exclusivement dans le cadre d'un usage domestique, et 
uniquement pour aspirer et évacuer les vapeurs de cuisson qui se dégagent lors de la 
préparation des aliments. Tous les autres types d'application sont interdits. 

 En mode Recirculation, la hotte aspirante ne peut pas être utilisée pour évacuer l'air de 
la pièce où elle est installée si elle fonctionne au-dessus d'une plaque de cuisson à gaz. 
Consultez un spécialiste du gaz. 

 Vous devez être en mesure d'identifier et de comprendre les dangers potentiels d'une 
mauvaise utilisation. 

 Surveillez les enfants qui se trouvent à proximité de la hotte aspirante. 



FR   

4  Rosenstein & Söhne – www.rosenstein-sohne.fr  

 La lumière de la hotte est très intense. Ne regardez jamais directement le rayon 
lumineux de la lampe. Ne pointez pas la lampe directement dans les yeux d'une 
personne ou d'un animal. 

 Risque d'étouffement ! Maintenez les matériaux d'emballage hors de portée des enfants. 
Ces derniers peuvent s'étouffer en jouant avec le matériel d'emballage (papier 
d'aluminium, etc.). 

Sécurité 

 Des travaux d'installation et de maintenance ou des réparations non conformes peuvent 
entraîner des risques importants pour l'utilisateur. Les travaux d'installation et d'entretien 
ou les réparations ne doivent être effectués que par des spécialistes autorisés. 

 La sécurité électrique de la hotte aspirante n'est garantie que si elle est raccordée à un 
système de conducteurs de protection installé conformément aux prescriptions. Cette 
condition de sécurité fondamentale doit être remplie. En cas de doute, faites contrôler 
l'installation électrique par un électricien spécialisé. 

 Le fonctionnement fiable et sûr de la hotte aspirante n'est garanti que si celle-ci est 
raccordée au réseau électrique public. 

 Les prises multiples ou les rallonges ne garantissent pas la sécurité requise (risque 
d'incendie). Ne branchez pas la hotte directement sur le secteur. 

Consignes de sécurité 

 N'utilisez la hotte aspirante que lorsqu'elle est installée afin de garantir un 
fonctionnement sûr. 

 Cette hotte ne doit pas être utilisée dans des lieux d'installation non fixes (des bateaux, 
par exemple). 

 Le fait de toucher des raccords sous tension ainsi que de modifier la structure électrique 
et mécanique vous met en danger et peut entraîner des dysfonctionnements au niveau 
de la hotte aspirante. 

 N'ouvrez le boîtier que dans la mesure où cela est décrit dans le cadre du montage et du 
nettoyage. N'ouvrez jamais d'autres parties du boîtier. 

 Les composants défectueux ne doivent être remplacés que par des composants de 
même type. 

 Lors de l'installation, de l'entretien et des réparations, la hotte doit être déconnectée du 
réseau électrique. Elle n'est débranchée du réseau électrique que si : 

 les fusibles de l'installation électrique sont coupés ou 

 les fusibles à vis de l'installation électrique sont complètement dévissés ou 

 la fiche d'alimentation est débranchée de la prise secteur. 

Fonctionnement simultané avec un foyer dépendant de l'air 
ambiant 

 ATTENTION ! Risque d'intoxication par les gaz de combustion ! 

 Soyez très prudent si vous utilisez simultanément la hotte aspirante et un foyer 
dépendant de l'air ambiant dans la même pièce ou dans le même réseau de ventilation. 

 Les foyers dépendant de l'air ambiant puisent leur air de combustion dans la pièce où ils 
sont installés et évacuent leurs gaz de combustion à l'extérieur par un conduit de fumée 
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(par exemple une cheminée). Il peut s'agir, par exemple, d'appareils de chauffage au 
gaz, au fioul, au bois ou au charbon, de chauffe-eau instantanés, de chauffe-eau, de 
tables de cuisson ou de fours. 

 La hotte aspirante extrait l'air ambiant de la cuisine et des pièces voisines. Ceci est 
valable pour les modes de fonctionnement suivants : 

 Mode évacuation d'air, 

 Mode évacuation d'air avec ventilateur externe, 

 Recyclage de l'air avec un caisson de recyclage placé à l'extérieur de la pièce. 

 Si la hotte est utilisée en même temps que des appareils fonctionnant au gaz ou avec 
d'autres combustibles, vous devez vous assurer que la pièce est suffisamment aérée. 

 Sans une arrivée d'air suffisante, une dépression se crée. Le foyer ne reçoit pas assez 
d'air de combustion. La combustion est compromise. Des gaz de combustion toxiques 
risquent d'être aspirés par la cheminée ou le conduit d'évacuation et réinjecté dans les 
pièces d'habitation. Danger de mort ! 

 Il est possible de faire fonctionner la hotte et le foyer en toute sécurité si, lors du 
fonctionnement simultané de la hotte et du foyer dans la pièce ou dans le système de 
ventilation, une dépression de 4 Pa (0,04 mbar) au maximum est atteinte, ce qui permet 
d'éviter que les gaz d'échappement du foyer soient recyclés. 

 Cela peut être réalisé en permettant à l'air nécessaire à la combustion de s'écouler par 
des ouvertures qui ne peuvent pas être fermées, par exemple dans les portes ou les 
fenêtres. Le cas échéant, veillez à ce que la section de l'ouverture d'arrivée soit 
suffisante. En règle générale, un boîtier mural d'entrée/sortie d'air ne garantit pas à lui 
seul une alimentation en air suffisante. 

 Lors de l'évaluation, il faut toujours tenir compte de l'ensemble du réseau de ventilation 
du logement. Pour ce faire, demandez conseil au maître ramoneur compétent. 

 Si la hotte aspirante est utilisée en mode Recyclage, l'air étant renvoyé dans la pièce où 
elle est installée, le fonctionnement simultané d'un foyer dépendant de l'air ambiant ne 
pose aucun problème. 

Utilisation conforme 

 Les flammes nues présentent un risque d'incendie !  Ne travaillez jamais avec une 
flamme ouverte sous la hotte. Par exemple, il est interdit de flamber et de faire des 
grillades à flamme nue. La hotte aspirante allumée attire les flammes vers le filtre. La 
graisse de cuisine accumulée peut s'enflammer. 

 Une forte chaleur lors de la cuisson sur une plaque de cuisson à gaz peut endommager 
la hotte aspirante. 

 Ne laissez jamais une plaque de cuisson à gaz allumée sans ustensile de cuisine. 
Éteignez la plaque de cuisson à gaz même si vous ne retirez que brièvement l'ustensile 
de cuisine. 

 Choisissez des ustensiles de cuisine adaptés à la taille de la plaque de cuisson. 

 Réglez la flamme de manière à ce qu'elle ne dépasse en aucun cas l'ustensile de 
cuisson. 

 Évitez de chauffer excessivement les ustensiles de cuisine (par exemple lorsque vous 
cuisinez avec un wok). 
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 L'eau condensée peut provoquer des dégâts de corrosion sur la hotte aspirante. Allumez 
toujours la hotte lorsqu'une plaque de cuisson est utilisée afin d'éviter l'accumulation de 
condensation. 

 Les huiles et les graisses surchauffées peuvent s'enflammer spontanément et mettre le 
feu à la hotte aspirante. Surveillez les casseroles, les poêles et les friteuses lorsque vous 
travaillez avec des huiles et des graisses. Surveillez constamment les grillades sur des 
barbecues électriques. 

 Les dépôts de graisse et de saleté nuisent au bon fonctionnement de la hotte aspirante. 
N'utilisez jamais la hotte aspirante sans son filtre à graisse afin que les vapeurs de 
cuisson soient bien filtrées. 

 ATTENTION ! Notez que lorsque vous cuisinez, la hotte aspirante peut chauffer 
fortement en raison de la chaleur montante. Ne touchez pas le boîtier et les filtres à 
graisse tant que la hotte n'a pas refroidi. 

Montage conforme 

 Consultez les indications du fabricant de votre appareil de cuisson pour savoir si 
l'utilisation d'une hotte aspirante est autorisée au-dessus de celui-ci. 

 La hotte aspirante ne doit pas être installée au-dessus de foyers utilisant des 
combustibles solides. 

 Si la distance entre l'appareil de cuisson et la hotte aspirante est trop faible, cela peut 
endommager la hotte aspirante. 

 Les pièces en tôle peuvent présenter des bords tranchants et provoquer des blessures. 
Portez des gants offrant une protection contre les coupures lors du montage. 

 Pour la pose de la conduite d'évacuation d'air, seuls des tubes ou des tuyaux en 
matériau ininflammable doivent être utilisés. Ceux-ci sont disponibles dans les magasins 
spécialisés. 

 L'air évacué ne doit passer ni dans une cheminée de fumée ou d'évacuation utilisée, ni 
dans un conduit servant à l'évacuation de l'air des locaux où sont installés des foyers. 

 Si l'air évacué doit passer dans une cheminée de fumée ou d'évacuation non utilisée, 
respectez les prescriptions des autorités. 

 Les règles relatives au rejet d'air doivent être respectées. 

 La hotte n'est pas prévue pour être installée au-dessus d'une table de cuisson de plus de 
quatre foyers. 

Nettoyage et entretien 

 La vapeur d'un nettoyeur à vapeur peut atteindre des pièces sous tension et provoquer 
un court-circuit. N'utilisez jamais de nettoyeur à vapeur pour nettoyer la hotte aspirante. 

 La hotte aspirante et ses filtres à graisse doivent être nettoyés régulièrement afin de les 
maintenir en bon état. 

 Débranchez toujours la hotte de l'alimentation électrique avant de nettoyer les filtres ou 
l'extérieur de l'appareil ou d'effectuer des travaux d'entretien. 

Consignes de sécurité 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. 
Lisez-le attentivement et conservez-le afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. Le 
cas échéant, transmettez-le avec le produit à l'utilisateur suivant. 



 FR 

  Rosenstein & Söhne – www.rosenstein-sohne.fr  7 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
également tenir compte des conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise 
utilisation peut endommager le produit ou son environnement. 

 Tenir hors de portée des enfants. 

 N'utilisez pas l'appareil à d'autres fins que celle pour laquelle il est conçu. 

 Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 

 Vérifiez le bon état de l'appareil, de ses câbles et de ses accessoires avant chaque 
utilisation. N'utilisez pas l'appareil s'il présente des traces visibles d'endommagement. 
Une hotte endommagée peut mettre votre sécurité en danger. 

 N'utilisez l'appareil qu'avec une prise secteur domestique. Vérifiez que la tension secteur 
indiquée sur la plaque signalétique correspond à celle de votre alimentation secteur. 

 Branchez l'appareil uniquement à une prise correctement reliée à la terre. En cas de 
doute, adressez-vous à un technicien dûment qualifié. 

 Ne tordez pas le câble d'alimentation, ne le tirez pas sur des arêtes tranchantes ou des 
surfaces chaudes. N'utilisez pas le câble d'alimentation pour tirer l'appareil. 

 Si le câble d'alimentation de votre appareil est endommagé, vous devez le faire 
remplacer par un professionnel agréé, afin d'éviter tout risque pour votre sécurité. 

 Débranchez l'appareil après utilisation, en cas de dysfonctionnement pendant 
l'utilisation, avant chaque nettoyage de l'appareil. 

 Ne débranchez jamais la fiche avec des mains mouillées ou en tirant sur le câble. 

 Cet appareil est conçu pour un usage domestique ou autre usage similaire uniquement. 
Il ne doit pas être employé à des fins publicitaires. 

 Cet appareil est conçu pour une utilisation en intérieur uniquement. 

 Veillez à ce que l'appareil soit placé de façon stable lors de l'utilisation et que le câble ne 
constitue un obstacle sur lequel on pourrait trébucher. 

 N'utilisez jamais l'appareil s'il présente un dysfonctionnement, s'il a été plongé dans 
l'eau, s'il est tombé ou a été endommagé d'une autre manière. 

 Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) 
dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes 
dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par 
l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

 Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son 
service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. 
N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n‘a pas été effectuée. 

 Ne regardez jamais directement le rayon lumineux de la lampe. 

 Ne pointez pas la lampe directement dans les yeux d'une personne ou d'un animal. 

 Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de 
blessures ! 

 Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée 
exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé. 

 Veillez à ce que le produit soit alimenté par une prise facilement accessible afin de 
pouvoir débrancher l'appareil rapidement en cas d'urgence. 

 N'ouvrez pas le produit. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit ! 

 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible 
hauteur, peut l'endommager. 



FR   

8  Rosenstein & Söhne – www.rosenstein-sohne.fr  

 N'exposez le produit ni à l'humidité ni à une chaleur extrême. 

 Ne plongez l'appareil ni dans l'eau ni dans un autre liquide. 

 Veillez à ce que votre cuisine soit bien aérée. 

 Le non-respect de ce mode d'emploi peut entraîner la mort, un incendie ou un choc 
électrique. 

 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation. 

 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages 
(physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité. 

 Sous réserve de modification et d'erreur ! 

Consignes importantes pour le traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. 
Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage 
publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi 
que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

Déclaration de conformité 

La société PEARL GmbH déclare ces produits ZX-8905 et ZX-8906 conformes aux 
directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 2009/125/CE (du Parlement 
européen et du Conseil), établissant un cadre pour la fixation d’exigences en matière 
d’écoconception applicables aux produits liés à l’énergie, 2011/65/UE et 2015/863, 
relatives à la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les 
équipements électriques et électroniques, 2014/30/UE, concernant la compatibilité 
électromagnétique, et 2014/35/UE, concernant la mise à disposition sur le marché du 
matériel électrique destiné à être employé dans certaines limites de tension. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à 
l'adresse www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par courriel à 
qualite@pearl.fr. 
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Description du produit 

1. Hotte 

 
 
 

1. Cache 4. Filtre à graisse 
2. Lumière LED 5. Panneau de commandes 
3. Poignée du filtre à graisse   

 

  

5 4 2 

1 

3 
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2. Panneau de commandes 

 
 
 

1. Bouton Marche/Arrêt 4. Bouton Moins 
2. Bouton Plus 5. Bouton Lumière 
3. Affichage LED   

 

Dimensions 

NOTE : 

Les dimensions indiquées sont en millimètres et sont données à titre indicatif. 
Mesurez bien tout avant de percer les trous au mur. 

 

  

5 4 3 2 1 
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Montage 

NOTE : 

Veuillez noter que le matériel fourni pour le montage mural peut ne pas 
correspondre au matériau de l'endroit où vous souhaitez fixer le support. Vous 
trouverez un matériel de fixation approprié dans une quincaillerie ou un magasin 
d'outillage, par exemple. 

ATTENTION ! 

Les travaux d'installation doivent être effectués par un installateur qualifié 
et compétent. Si vous ne disposez pas des connaissances nécessaires, 
adressez-vous à un spécialiste. 

ATTENTION ! 

Assurez-vous qu'aucun câble ou conduit ne passe à l'endroit où vous avez 
choisi de percer.  Cela pourrait causer des blessures physiques et / ou des 
dommages matériels. 

ATTENTION ! 

N'effectuez pas le montage seul. Demandez de l'aide à une deuxième 
personne. Procédez avec précaution et ne relâchez la hotte que lorsque 
vous êtes absolument certain qu'elle est fixée fermement. 

1. Consignes préalables 

 Avant l'installation, assurez-vous que la zone est propre afin d'éviter d'aspirer de la 
poussière, des saletés, etc. 

 La hotte ne doit pas partager le même tuyau de ventilation avec d'autres appareils tels 
que le tuyau de gaz, le tuyau de chaleur et le tuyau d'air chaud. 

 La courbure du tuyau de ventilation doit être ≥120°, parallèle ou au-dessus du point de 
départ et doit être reliée au mur extérieur. 

 Après l'installation, assurez-vous que la hotte est à l'horizontale afin d'éviter 
l'accumulation de graisse à une extrémité. 
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2. Installation 

2.1 Supports 

 

Support pour couvercle intérieur 

 

Support pour couvercle extérieur 

 

Crochet mural  

 
2.2 Installer la hotte 

1. Positionnez la hotte à une distance de 65 à 75 cm au-dessus de la table de cuisson 
pour obtenir un effet optimal. 

 

2. Déterminer la hauteur d'installation. Vissez ensuite les crochets muraux avec 3 vis et le 
support du couvercle intérieur avec 2 vis à un endroit approprié sur votre mur. 
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3. Fixez le tuyau d'évacuation à la hotte aspirante en le faisant passer sur la sortie d'air 
située sur le dessus de la hotte aspirante. 

NOTE : 

Vous pouvez également utiliser la hotte aspirante en mode recirculation. Le cas 
échéant, vous n’avez pas besoin d’installer de tuyau d’évacuation. 

4. Placez le couvercle extérieur (sans fentes d'aération sur le côté) sur la hotte aspirante.   
L'extrémité avec le bord étagé doit pointer vers le bas. Assurez-vous que le couvercle 
est complètement enfoncé afin qu'il entoure le bloc moteur. 

5. Insérez le couvercle intérieur dans le couvercle extérieur. Les fentes d'aération sur le 
côté pointent vers le haut. Assurez-vous que le couvercle intérieur peut toujours être 
retiré librement. 

6. Fixez le support du couvercle extérieur au bord supérieur du couvercle extérieur à l'aide 
de 2 vis de l'intérieur. Assurez-vous que la courbe du support pointe vers l’intérieur. 

 

7. Placez la hotte aspirante sur les crochets muraux. 
8. Retirez le couvercle intérieur et vissez-le au support du couvercle intérieur avec 2 vis. 
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ATTENTION ! 

Soyez prudent lorsque vous retirez le couvercle intérieur car la hotte 
aspirante est simplement posée sur les crochets. Elle n'est pas encore 
vissée. Dans le cas contraire, elle risque de tomber, causant des dommages 
environnementaux et des blessures. 

 

9. Fixez maintenant la hotte aspirante au mur à l'aide de vis de sécurité (ST4*30 mm). 
Retirez les filtres à graisse. À l'intérieur de la hotte aspirante, sous le moteur, vous 
verrez les trous pré-percés pour les vis à l'arrière. 

 

10. Connectez le tuyau d’évacuation à votre système d’évacuation. 
11. Branchez la hotte aspirante à l'alimentation secteur. Les boutons tactiles et l'écran LED 

s'allument brièvement et un bip retentit. 
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Utilisation 

1. Allumer et éteindre 

1. Appuyez sur le bouton Marche/Arrêt. Un signal sonore retentit. Le bouton Marche/Arrêt 
s'allume et l'écran LED affiche 1. La hotte aspirante s'allume à la vitesse la plus basse. 

2. Appuyez à nouveau sur Marche/Arrêt sur éteindre la hotte. Un signal sonore retentit. Le 
bouton Marche/Arrêt et le voyant LED s'éteignent. 

2. Régler la vitesse 

1. Allumez la hotte. La hotte aspirante s'allume à la vitesse la plus basse. 
2. Appuyez sur le bouton plus pour régler la vitesse moyenne. L'écran LED affiche 2. 
3. Appuyez une deuxième fois sur le bouton plus pour régler la vitesse la plus élevée. 

L'écran LED affiche 3. 
4. Appuyez une troisième fois sur le bouton Plus pour activer la fonction Boost. L'écran 

LED affiche 4. Après 5 minutes au niveau Boost, la hotte aspirante revient 
automatiquement à la vitesse la plus élevée (niveau 3). 

5. Appuyez sur le bouton Moins pour réduire la vitesse. 

3. Allumer et éteindre la lumière 

1. Appuyez sur le bouton Lumière pour allumer la lumière. 
2. Appuyez à nouveau sur le bouton Lumière pour éteindre la lumière. 

4. Retirer et installer les filtres à graisse 

Appuyez sur le levier de la poignée du filtre à graisse et retirez le filtre à graisse. Pour 
remettre le filtre à graisse en place, insérez-le dans le cadre de la hotte aspirante et 
appuyez sur le levier de la poignée du filtre à graisse pour que celui-ci s'enclenche. 

5. Changer le filtre à charbon actif 

1. Débranchez la hotte de l'alimentation électrique. 
2. Retirez les filtres à graisse. 
3. Les filtres à charbon actif se trouvent de chaque côté du moteur. Tournez-les puis 

retirez-les. 
4. Mettez un nouveau filtre en place et vissez-le. 
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NOTE : 

Les filtres à charbon actif ne sont nécessaires que pour le mode Recirculation. 

Nettoyage et entretien 

1. Filtres à graisse en aluminium 

Nettoyez régulièrement le filtre pour que la hotte fonctionne correctement. N'utilisez pas de 
produits de nettoyage corrosifs. Veuillez respecter strictement les directives ci-dessous : 

1. Placez le filtre dans de l'eau propre à 40 à 50 °C. Ajoutez du détergent et laissez 
tremper le filtre pendant 2 à 3 minutes. 

2. Enfilez des gants et nettoyez le filtre avec une brosse douce. N'appuyez pas trop pour 
ne pas risquer d'endommager le filtre. 

2. Hotte 

ATTENTION ! 

Débranchez la hotte de l'alimentation électrique avant de commencer le 
nettoyage. 

 Pour protéger le boîtier de la hotte aspirante contre la corrosion pendant une période 
prolongée, il convient de nettoyer la hotte aspirante tous les deux mois à l'eau chaude et 
avec un détergent non corrosif. 

 N'utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs, sinon la hotte aspirante pourrait être 
endommagée. 

 Maintenez le moteur et les autres pièces électriques à l'abri de l'humidité et de l'eau, 
sinon la hotte risque d'être endommagée. Ne laissez pas l’eau pénétrer dans le moteur 
et les autres pièces électriques. 
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3. Filtre à charbon actif 

Le filtre contient du charbon actif qui absorbe les odeurs. Le charbon actif devient saturé 
après un certain temps, si bien que sa capacité d'absorption diminue. Ce filtre ne peut pas 
être lavé ou nettoyé d’une autre manière. 
Pour une utilisation normale de l’appareil, le filtre à charbon actif doit être remplacé tous 
les 2 à 3 mois. Si vous utilisez la hotte plus fréquemment, cet intervalle doit être raccourci. 

Dépannage 
Erreur Cause probable Solution 

La lumière 
s'allume mais le 
moteur ne 
fonctionne pas. 

Le ventilateur est bloqué. Retirez la cause du blocage. 

Le condensateur est 
endommagé. 

Remplacez le condensateur. 

Le moteur est bloqué, le 
roulement est endommagé. 

Remplacez le moteur 

L'intérieur du moteur est 
défectueux ou le moteur sent 
mauvais. 

Remplacez le moteur 

Les lumières et le 
moteur ne 
fonctionnent pas. 

Vérifiez en outre les éléments suivants : 

L'ampoule est endommagée. Remplacez l'ampoule. 

Le connecteur n'est pas branché 
correctement à la prise. 

Branchez le connecteur dans 
une prise électrique. 

De l'huile coule du 
filtre à graisse 
métallique. 

Le filtre est très sale. Nettoyez ou remplacez 
immédiatement le filtre à 
graisse. 

La hotte vibre. Le ventilateur est abîmé. Remplacez le ventilateur. 

Le moteur n'est pas bien 
suspendu. 

Fixez le moteur. 

La hotte n'est pas bien 
suspendue. 

Fixez la hotte. 

L'aspiration est 
faible. 

La distance entre la hotte 
aspirante et la plaque de 
cuisson est trop grande. 

Ajustez la distance. 

Ventilation excessive par des 
portes ou des fenêtres ouvertes 

Choisissez un nouvel 
emplacement. 

La hotte aspirante 
est suspendue en 
biais. 

Les vis de montage/suspension 
ne sont pas suffisamment 
serrées. 

Serrez les vis de 
montage/suspension. Assurez-
vous que la hotte est bien 
horizontale. 
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Caractéristiques techniques 
Alimentation 220 – 240 V AC 50 Hz 

Puissance absorbée 

Total 73 W 

Moteur 70 W 

Ampoules 2x 1,5 W 

Puissance d'aspiration 600 m³/h 

Niveaux de vitesse 4 

Éclairage LED Oui 

Modèle 5005 / ZX8905 / ZX8906 

Consommation annuelle d'énergie AEChood 10,4 kWh/a 

Facteur de prolongation du délai f 1,1 

Efficacité dynamique des fluides FDEhood 25 

Indice d'efficacité énergétique EEIhood 36,9 

Débit volumique d'air mesuré au meilleur point QBEP 221,5 m3/h 

Pression d'air mesurée au meilleur point PBEP 83 Pa 

Débit d'air maximal Qmax 482,1 m3/h 

Puissance électrique d'entrée mesurée au point de 
meilleur rendement WBEP 

20,4 W 

Puissance nominale du système d'éclairage WL 3 W 

Éclairement moyen du 
système sur la surface de 
cuisson Emiddle 

ZX8905 77 lux 

ZX8906 70 lux 

Consommation électrique mesurée en mode veille Ps 0 W 

Consommation d'énergie mesurée à l'état éteint Po 0,40 W 

Niveau de puissance acoustique 58 dB 

Classe de protection 

 

Classe de protection I : Câble 
relié à la terre 

 

Pour usage intérieur 
uniquement 

Longueur tuyau d'évacuation d'air Env. 14 à 143 cm 

Dimensions 
ZX8905 60 x 56 x 50,5 cm 

ZX8906 90 x 56 x 50,5 cm 

Poids 
ZX8905 12 kg 

ZX8906 13,8 kg 
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